

A Pütkösi Teológiai Főiskola intézményakkreditációs eljárásának lezárása

A MAB Testület 2024/5/XII. sz. határozata

A MAB Testület az intézményakkreditációs vizsgálat eredményeként a Pütkösi Teológiai Főiskolát akkreditálja, az intézmény akkreditációja - az akkreditációs feltételeknek való folyamatos megfelelése esetén, azzal, hogy az intézmény a kért intézkedésekről szóló írásbeli jelentést **2026. szeptember 30-ig** megküldi- **2029. október 31-ig** hatályos.

A MAB Testület a Pütkösi Teológiai Főiskola teológia alapképzési szakját **2029. október 31-ig** terjedő hatállyal akkreditálja.

A MAB Testület a Pütkösi Teológiai Főiskola teológia mesterképzési szakját **2029. október 31-ig** terjedő hatállyal akkreditálja.

Indokolás

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság a felsőoktatási minőségbiztosítás európai sztenderdjei (Standards and Guidelines in the European Higher Education Area, ESG 2015) alapján értékelte a Pütkösi Teológiai Főiskola minőségbiztosítását.

Az intézmény a legutóbbi akkreditációs látogatás óta új, a MAB szempontrendszere szerint értékelhető ESG-alapokra helyezte minőségbiztosítási rendszerét.

Az intézmény által kialakított új, és 2022-ben (nagyértékben) bevezetett minőségbiztosítási rendszer szabályozási elvei megfelelnek az ESG kompatibilitás követelményeinek, és az új rendszer alkalmas a minőségközpontú működés támogatására. A fejlesztés iránya összhangban van az előző LB jelentésben megfogalmazott ajánlásokkal. A rendszer képes elősegíteni az operatív folyamatok kialakítását, azonban fejlesztési területként jelentkezik a stratégiai döntések támogatása.

A vizsgált időszakban a főiskolán a PDCA elv a korábbi látogatáshoz képest erőteljesebben jelenik meg. Magas szinten érvényesül a PDCA elv a gazdálkodás területén, illetve az OMHV esetében. Az éves költségvetés alakulását – részben előre meghatározott KPI-ok felhasználásával – rendszeresen követi a főiskola vezetése, és az eltérések elemzése alapjanszükség esetén beavatkozik. Az oktatói munka hallgatói véleményezése félévente, ütemezetten történik. A hallgatói vélemények alapján történő fejlesztések beazonosíthatóak voltak. A fejlesztések hatásainak követése azonban még nem kidolgozott.

Budapest, 2024. szeptember 27.



Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke

